PROFESSOR ME. FLAVIO MURILO DE CARVALHO LEAL

ELETRONICA BASICA
RESUMO SOBRE DIODO ZENER
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CIRCUITO COM CARGA:
Divisor de tensao:
CIRCUITO SEM CARGA:
Ry
Var = Vi
Corrente: T ReRy "
ig = Ve =07 Lei de Kirchhoff para as correntes:
Se a tens&o da fonte for menor que a tensdo de regulagem do Zener (Ve < Vz): Rs
is =i + iz
Ve Vs
Se tensao da fonte for maior que a tensao de regulagem do Zener (Ve > Vz): g Rs Se VRL>VZ:
Poténcias se Ve < Vz: i = Vz
Corrente na carga (iS): Ry,

Resistor limitador (Rs): Prs = (Vg — 0.7)i;

Diodo Zener (Dz) : Pz = 0.7 * 14

Corrente no diodo Zener: iz = is —iL
Poténcia dissipada na carga: Pre = Vz.iL

Poténcia dissipada no diodo Zener: Pz = Vz.iz




